

## 追查眼疾的元凶

有数据显示：2010年，3亿中国人将依赖眼镜生活。

目前，我国近视低龄化趋势严重，青少年近视发病率居世界第一。

老年人视力危机严重，眼睛疾病已成为继心血管疾病之后，威胁中老年人生命健康的第二大“杀手”。

触目惊心的眼睛现状，中国现阶段成为视力问题的重灾区。

追查眼疾的元凶，我们发现眼睛在新陈代谢过程中产生大量“眼部自由基”，是引起各种眼病的重要原因，清除“眼部自由基”也是眼睛健康的关键所在。

中国国家射击队的专用护眼产品——好视力眼贴，正被越来越多的眼病朋友所选用，其生产基地通过了ISO9001:2000国际质量管理体系。

体系认证，它能够有效清除眼部自由基，通过眼外贴敷，改善并恢复眼部血液循环，使眼部各组织所需营养重新得到供给，进而全面改善眼胀、眼酸、眼痛、眼睛干涩、视力模糊等症状，给许多眼部不适者带来了光明和健康。

如果您的眼睛需要光明和健康，不妨到郑州市桐柏路伊河路思达买超市、北京华联黄河路中孚店、丹尼斯丰产路店好视力专柜去免费体验，在7月9日~15日举行“试一贴领一贴再送凉扇一把”的大优惠活动（仅限专柜）。在市内仟禧堂、本草国药馆、张仲景大药房、省医药超市、杏林等各大连锁药店及紫荆山百货大楼、家世界、金博大、丹尼斯、世纪联华医药部均有销售。

免费体验电话：63695880

中国健康教育协会主办

## 第一届关爱青少年鼻咽健康工程启动

您的孩子是否患了鼻炎？是否整日为鼻塞、多涕、头痛而困扰？上周，由中国健康教育协会主办的第一届“暑假，关爱青少年鼻咽健康工程”已经在省市医保定点单位、郑州仁济肿瘤医院（原河医东住院部安泰医院）正式启动，家长们可带孩子参与活动，找回健康。

本次活动提出“顺顺畅呼吸，快快乐乐假期”的口号，并包括多项优免诊治措施：凡就诊者一律免专家诊断费、普通检查费；电脑内窥镜图文显示检查仅收费30元（原价102元）；等离子“低温消融”技术治疗费优惠50%；复查全免。此活动的目的在于普及鼻咽健康知识，提高广大青少年对鼻咽

疾病早防早治的保健意识。

**相关链接：**省市医保定点单位、郑州仁济肿瘤医院（原河医东住院部安泰医院）是我省首家引进全套美国等离子“低温消融”技术的医疗机构，至今完成各种鼻、咽腔高难度治疗上万例，为众多患者解除了痛苦。该治疗系统具有不开刀、不住院、不出血、无痛苦、治疗只需十几分钟、安全彻底等优点，对各种慢性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、过敏性鼻炎、咽喉炎、扁桃体炎、鼾症等疗效显著，是目前最适合青少年的治疗方法。同时，省内首个专业耳鼻喉咨询网站www.zzebh.com也有专家在线接受患者访问。

李丽

预约热线：69326510

## 中西医结合治疗难治性复发性急性白血病

难治性复发性白血病对患者的危害很大，其缓解率低、生存期短，如何提高难治性复发性白血病的治疗效果，提高患者的存活率，通过多年的临床观察，中西医结合取得可喜的疗效。

白血病难治的原因是多方面的：一是白血病细胞对化疗药物敏感性下降；二是耐药细胞的生成使急性白血病难以缓解。

根据难治性白血病的特点，郑州市中医血液病研究院的专家对该病进行了有效的探索和研究，对化疗药物不敏感的白血病细胞采用中医的方法，提高、恢复对化疗药物的敏感性。使用耐药细胞逆转的中医疗法，纠正和转化白血病耐药细胞，恢复对化疗药物应有的疗效。

郑州市中医血液病研究院专家组咨询电话：65089851

## 老字号神方乌发丸

乌发组合经国家药监局批准为国药准字号药品，本品系纯中药制剂，由乌发丸+乌发茶组成，是采用双向、双效、双药治疗白发的组合产品。乌发丸作用于脏腑和血液，滋阴健脑，清血热，提高酪酸酶活性；乌发茶充分改善毛囊生存环境，加速黑色素分泌，双药治

补，使白发转黑更迅速，更有效。服用一个疗程发根由白色逐渐转变成灰色，睡觉香甜，3个疗程后一头乌黑靓丽的头发飘起来。适应于气虚血热、肝肾不足、用脑过度、睡眠不佳、精神过度紧张、压力过大、营养不良、免疫功能下降而引起的白发及遗传性白发。 彩娟

## 肾结石怎能一碎了之？

肾结石、尿路结石易损伤肾脏和尿路，会对健康造成严重的威胁，采用手术取石或激光碎石，很难彻底排除碎石及多发性结石。

吉林敖东恒源药业研制的新药泌石通胶囊，独含的溶石因子SVT（抗聚核因子）能渗透到结石内核，分解各种有机盐类，使结石由内到外开始崩解，变为若干较小结石，相对于崩解前的结石，体积不变但表面积却相应增大，这就让SVT因子尽可能多地吸附在结石表面，进行再溶解，从而实现

了溶解-崩解-再溶解的良性循环。经临床验证，对各类肾结石、尿路结石、膀胱结石均能溶解排出，泌石通胶囊上市以来已经让无数肾结石、尿路结石患者走向了康复。

对于已经有尿路结石的人来说，要在饮食中注意多吃碱性食物，如胡萝卜、苹果、菠萝等；少吃含钙高的食物和草酸高的食物，以减少结石刺激发生绞痛的机会。

咨询电话：0371-63399226

## 寻找100名尿床儿童

3岁以上孩子夜间持续尿床，医学称遗尿症。夏天遗尿少的原因是：1.天热，孩子活动量大，出汗多，尿量少。2.昼长夜短，尿床减少。3.光照时间长，受光源刺激，夜里易醒。治尿床，中医有肾藏精、精生髓、髓通大脑之理，故重在调补肾气，治

疗有尿不能自醒、尿感信号弱等症状。只要按疗程坚持用药及配合辅助疗法，是可逐步治愈的。

**特别通知：**暑假期间，孩子学习压力小、时间充足，是治疗尿床的最佳时期。为此，省尿控中心特邀中华医学儿科分会委员、国内著名遗尿

症专家张教授亲临我省举行大型会诊活动。

活动内容：1.免挂号费、化验费、检查费；2.制定合理的作息时间和饮食方案；3.前100名治疗享受最大优惠。活动时间：7月14日~15日

活动报名电话：61365884

## 灰指甲——顽固性疾病的传染源

灰指甲除可引发手足、体癣外，还可引起真菌性、念珠菌性包皮炎等男性病，或霉菌性、念珠菌性阴道炎等妇科病，特别是老人和小孩，由于免疫力低，更易感染诱发。

康复灰指甲的全国唯一

连锁机构——“健甲堂”运用加拿大金爵集团多年研究成果——灰指甲GDK冲击法，一清：美国Manipor仪器无痛清除感染病盖、清除赘生物；二透：甲倩高效灭菌液，深透杀菌；三净：整体净

化真菌繁衍地，彻底杜绝复发源，三步让你彻底摆脱灰指甲。7月9日~15日致电健甲堂者可免费体验Manipor祛除病甲一次。

健甲热线：68067381  
68371418

## 全程无痛 斩断 痘疮

### 7月1日~7月15日痘疮免费大普查

作为一名长期饱受痘疮折磨的患者，面对如此多铺天盖地的广告想治疗都不知道如何选择，稍有不慎会导致遗憾终生的后果，据一权威机构曾做出个统计：为什么患者总习惯将痘疮作为小病一拖再拖，以致延误最佳治疗时机而加重病情，最终产生严重后果。经多方论证，最终得到结论，大多数患者都是担心：“痘疮的治疗是否疼痛，远期疗效是否到位，肛门功能是否会受到损伤。”针对这样的顾虑，我院充分发挥自身优势，博众家之长，采用最新疗法通过对麻醉方式的改进，结合全新引进新一代远程痘疮综合治疗系统，一次性治疗内痔、外痔、混合痔、肛裂、肛周脓肿、直肠息肉、肛门瘙痒等肛肠疾病。该方法是在针对手术、内服外用药、结扎、套扎注射疗法、液氮、冷冻、激光、微波、电子（包括低频、射频、电容场、电离子透入及电动振荡）等各种痘疮旧式疗法基础上所开辟的一种创新型治疗方法，其目的是让痘疮在热原理作用下迅速使病灶自动干枯、脱落，并加强对肛垫的保护，使肛门功能维持正常，从而达到术中和术后康复的轻松自如，这种到位的疗法被患者认可，所以还有的患者说：“疗效满意，一身轻松。”

**我的特点：优质的服务、专业的技术。**所以我们接诊和复诊的病人很多，大部分都是患者自己介绍过来的，疗效好不好，来医院问问患者就知道，我们的广告做的好，还不如您治疗完后出去宣传的好，您的宣传才是我们最好的活广告，我们珍惜您的每一分血汗钱，真正做到让您用最短的时间，最低的费用到达最好的治疗效果，让我院真正成为“痘疮克星，患者福音”的温馨家园，这是您的心愿也是我们的宗旨。且该方法标本兼治、采用微创，不开刀、不住院、不复发、不影响工作和学习。

我院肛肠科为了响应卫生部医疗改革，让平价医院的价格惠及于每一位患者，特定于在普查期间实行免挂号费、免检查费，理疗费优惠20%，药费优惠10%的活动。

咨询热线：0371-61795999 0371-67979933

地址：郑州市建设东路24号肛肠诊疗中心。

乘车路线：52、50、88、103、302、101、104、9路公交车到碧沙岗公园北门下车往东100米路南。

国家发明专利号：ZL98118756.0  
**糖尿病**  
(不服药 不忌口)  
一般1次见效，4次左右显效或康复，尤其对并发症疗效更好。  
0394-6223992 (0)13949967992  
登陆网：[www.liuguoqun.com](http://www.liuguoqun.com)

不用透析治肾衰  
凡肌酐不超过800μmol/L，血红蛋白不低于80g/L的肾衰病人均可在我院得到康复，可先治疗后付款。  
河南省武陟县孙氏肾病专科医院  
0391-7441078 013782785875 孙院长